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Tlačová správa

Piešťany 28.6.2010

Realizácia a plnenie projektu REVERSE

Projekt v rámci Európskeho regionálneho a rozvojového fondu INTERREG IVC: REVERSE „Regional exchanges and policy making for protecting and valorizing biodiversity in Europe“ (Regionálna výmena a tvorba politiky pre ochranu a hodnotenie biodiverzity v Európe) je projekt mnohostrannej spolupráce riešený pod koordináciou Camille Massol z Conseil Régional d'Aquitaine vo Francúzsku. Program umožňuje interregionálnu spoluprácu tým, že spojí regionálne a miestne orgány z rôznych krajín pri práci na spoločných projektoch. Regionálne a miestne orgány majú možnosť vymieňať si, prenášať a rozvíjať svoje skúsenosti v regionálnej politike a spoločne prispievať k prístupom a nástrojom regionálnej politiky. Na riešení projektu sa zúčastňuje 14 partnerov zo 7 krajín. Slovensko v projekte zastupuje Centrum výskumu rastlinnej výroby Piešťany (CVRV), Génová banka SR pod koordináciou doc. Ing. Daniely Benedikovej, PhD. V rámci projektu REVERSE sa už uskutočnilo viacero akcií tematicky zameraných na problematiku ochrany a uchovávania biodiverzity na Slovensku.

Dňa 26.3.2010 sa konalo stretnutie CVRV Piešťany so zástupcami „Alter nativa“ Brdárka k problematike ochrany starých  ovocných výsadieb v lokalite „Brdárka“.  Na stretnutí sa účastníci oboznámili so súčasným stavom v problematike ochrany biodiverzity. Diskutovali i o možnosti uplatnenia výsledkov výskumných projektov v tejto oblasti riešených na CVRV Piešťany v minulosti, na súčasné podmienky lokality Brdárky. Prvoradým cieľom stretnutia bola záchrana biodiverzity starých ovocných výsadieb, najmä rôznych odrôd čerešní. 

Organizácia Spojených národov vyhlásila rok 2010 za medzinárodný rok ochrany biodiverzity. V súlade s tým organizovala Génová banka SR v mesiacoch január až jún pravidelné „Dni otvorených dverí „ pre študentov základných, stredných a vysokých škôl. Cieľom týchto akcií bola formou exkurzií do Génovej banky SR a na pokusné výsadby naučiť žiakov i študentov základom ochrany biodiverzity. Najmä študenti univerzít boli oboznámení s výsledkami riešenia rôznych výskumných projektov a úloh, a tak môžu získané poznatky  uplatniť pri príprave svojich diplomových a bakalárskych prác najmä prírodovedného zamerania. Zvýšená pozornosť bola zameraná na mladšie ročníky základných škôl, kde žiaci dostali prvé informácie o význame a potrebe ochraňovania prírody a životného prostredia. Z exkurzie nakreslili obrázky, ktoré sú vystavené vo vestibule CVRV v Piešťanoch a najlepšie kresby budú odmenené.


V rámci záchrany kultúrneho dedičstva na Slovensku sa konala dňa 24.4.2010 v areáli CVRV Piešťany výsadba stromčekov získaných z chráneného stromu jablone, známej ako „Fándlyho nekvitnúca jabloň“. Táto jabloň je spätá s prácou Juraja Fándlyho, významného slovenského kňaza, spisovateľa a vychovávateľa, ktorý pôsobil v Naháči. Pôvodný strom je chránený aj z dôvodu jeho jedinečnosti a genetickej hodnoty. Týmto bola zavŕšená dlhoročná spolupráca v oblasti záchrany kultúrneho dedičstva na Slovensku, riešená v spolupráci s regionálnym pracoviskom  Ochrany prírody a krajiny Modra.


Dňa 26. – 27. mája 2010 sa konala v hoteli Piešťany v Piešťanoch vedecká konferencia s medzinárodnou účasťou „Hodnotenie genetických zdrojov rastlín pre výživu a poľnohospodárstvo“,  na ktorej sa zúčastnilo 70 účastníkov zo Slovenska a z Českej republiky. Tematické zameranie konferencie bolo orientované na ochranu biodiverzity. Rokovacie sekcie zahrňovali oblasť výskumu zhromažďovania, hodnotenia, efektívneho využívania a ochrany genetických zdrojov rastlín. Organizátorom  konferencie bolo CVRV Piešťany, sekcia Génová banka SR, garantmi podujatia boli doc. Ing. D. Benediková, PhD. a Ing. Pavol Hauptvogel, PhD.  
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