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„Podporujeme výskumné aktivity na Slovensku/Projekt je spolufinancovaný zo zdrojov EÚ“

Zdroj: Centrum výskumu rastlinnej výroby Piešťany

Tlačová správa

Centrum výskumu rastlinnej výroby Piešťany (CVRV Piešťany) začalo realizovať projekt pod názvom Vývoj a inštalácia lyzimetrických zariadení pre racionálne hospodárenie na pôde v udržateľnej rastlinnej výrobe, ktorý je podporený vďaka pomoci EÚ, z Európskeho fondu regionálneho rozvoja v rámci Operačného programu Výskum a Vývoj, Prioritná os 2 - Podpora výskumu a vývoja, Opatrenie 2.2 Prenos poznatkov a technológií získaných výskumom a vývojom do praxe OPVaV-2009/2.2/04-SORO, Kód ITMS: 26220220106.
Hlavným cieľom projektu je tvorba inovatívnej kultúry, využívanie výsledkov výskumu a ich prenos do praxe v zmysle racionálneho hospodárenia na pôde v udržateľnej rastlinnej výrobe. Projekt má 2 špecifické ciele, a to „Diseminácia novozískaných poznatkov v udržateľnom systéme hospodárenia do výrobnej oblasti národného hospodárstva“ a „Vývoj a využívanie laboratórneho lyzimetra v praxi za účelom štúdie pohybu látok v pôde a prenos získaných poznatkov pri tvorbe inovatívnych remediačných metód“.

Projekt je rozdelený na štyri samostatné aktivity, z ktorých 2 rieši CVRV Piešťany: Aktivita 1.1 Získavanie opakovateľných výsledkov pomocou lyzimetrickej stanice v udržateľnej rastlinnej výrobe a Aktivita 1.2 Implementácia poznatkov z technologického výskumu udržateľnej rastlinnej výroby do prvovýroby; a 2 rieši partner Univerzita sv. Cyrila a Metoda v Trnave a to: Aktivita 2.1 Vývoj a výroba laboratórneho lyzimetra pre štúdium pohybu látok v pôdnych matriciach a Aktivita 2.2 Využívanie laboratórneho lyzimetra v praxi a prenos poznatkov pri tvorbe nových remediačných metód.

Implementácia projektu je navrhnutá tak, aby jeho jednotlivé aktivity na seba adekvátne nadväzovali, pričom kontinuita projektu zostane zachovaná aj po jeho skončení.

Miesto realizácie aktivít projektu sú CVRV Piešťany, CVRV Piešťany – VP Borovce, UCM v Trnave – obec Špačince, Trnavský kraj.

Projekt je podporený nenávratným finančným príspevkom vo výške 824 000 EUR, ktorý je rozdelený medzi hlavného partnera (prijímateľa) – CVRV Piešťany vo výške 719 363 EUR a partnera – UCM v Trnave vo výške 104 637 EUR. Projekt sa bude realizovať v období od 01/2011 do 12/2013.

V prípade záujmu nás kontaktujte na havrlentova@vurv.sk, informácie budú priebežne zverejňované na www.cvrv.sk.
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